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  مشتق من رسالة علمیة) –محلى  بحث مشترك منشور(

تقییم المعرفة بعوامل خطر الإصابة بسرطان الثدي وممارسة الفحص الذاتي للثدي لدى 

  .بجامعة الفیوم ذات التعلیم الجامعىالموظفات الإداریات 

  : المقدمة

ا بین النساء في جمیع أنحاء العالم ، وھو أكثر  ً سرطان الثدي ھو أكثر أنواع السرطانات انتشار

ا بین النساء المصریات ً العامل المھم للغایة في منع تطور المرض ھو  .أنواع السرطانات انتشار

  .زیادة الوعي بسرطان الثدي

  :الأھداف

ا لتقییم مستوى المعرفة حول عوامل خطر الإصابة بس رطان الثدي والفحص الذاتي للثدي وأیضً

   .وموقفھم تجاھھا العینة المستھدفةمن قبل  الفحص الذاتي للثدى یتم لتحدید ما إذا كان

  : منھجیة البحث

 .الطبیةكلیات ال فىموظفة إداریة تعمل في جامعة الفیوم  ٨٩دراسة وصفیة مقطعیة أجریت على 

تم الحصول على البیانات من خلال استخدام استبیان منظم لقیاس المعرفة حول عوامل خطر 

   . (BSE) حول الفحص الذاتي للثديوالمواقف والممارسة الإصابة بسرطان الثدي ، والمعرفة 

  :النتائج

فیما  .٪) عن الفحص الذاتي للثدي٨٧.٦مشاركة في الدراسة ، سمعت الغالبیة ( ٨٩من بین  

٪ من الأشخاص ٩لق بالمعرفة الشاملة عن عوامل خطر الإصابة بسرطان الثدي ، كان ھناك یتع

٪ من المشاركین لدیھم معرفة جیدة جدًا أو جیدة ٦٠كان ھناك أكثر من  .لدیھم معرفة جیدة جدًا

والجس  بالنظر ٪ فقط من المشاركین أن الفحص٣٧.١، ومع ذلك ، أدرك  الفحص الذاتي للثدىب

ا ھما ٪ من ٩٧، أعرب  الفحص الذاتي للثدىفیما یتعلق بالموقف تجاه  .طریقتان لفحص الثدي معً

الفحص الذاتي للثدى كانت نسبة ممارسي  .موقفھم الایجابى تجاه الفحصالمشاركین لدینا عن 

 .بانتظام الفحص الذاتي للثدى٪ فقط من المشاركین یؤدون ١٢.٦٪ مع ٣٨حوالي منخفضة 

  : الخلاصة

على الرغم من  .المشاركین لدیھم معرفة جیدة جدًا بعوامل خطر الإصابة بسرطان الثديقلة من 

ا مرضیاً ً والسبب الرئیسي لعدم أداء  ھ، إلا أنھم لا یؤدون تجاه الفحص الذاتي للثدى أن لدیھم موقف

   .ھو عدم وجود برامج تدریبیة محددة الفحصھذا 


